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pŘÍpnavu ENZYMoVÝCH BIosENZoRŮ

Diplomantka ve své práci studovala možnosti použití chitosanu jako membrríny
v oxidiázoqých enzymoých biosenzorech nabazi uhlíkoých tištěných elektrod a vhodného
mediátoru přenosu elektronů. Pomocí amperometrické detekce modelového analyu peroxidu
vodíku' kteý vzniká jako produkt enz5rrnatické přeměny substrátu oxidázarri, diplomantka
testovala rtuné způsoby ukotvení vybraných elektronoqých mediátoru do tištěného senzoru s

chitosanem. Po výběru mediátoru a techniky jeho imobílizace studovala vlív přítomnosti
kyseliny askorbové a kyseliny močové jako hlavní rušící složky při detekci glukózy modelovým
biosenzorem s glukózaoxidánou. Závěrem byly analytické charakteristiky vybraných
biosenzorů s chitosanem porovniíny se stejnými konfiguracemi senzorů' ale s membriínou
z Nafionu, který se často využívá v elektroanalýze.

V experimentální části diplomantka navazovalana měření s chitosanem, provádě ná na
Fakultě vojenského zdravotnictvíIJniverzitv obrany pod vedením pplk. prof. RNDr. Miroslava
Pohanky, Ph.D., DSc. Po přeškolení na jiné experimentální vybavení diplomantka bez potíží
prováděla modifikace a následnou charakterizaci tištěných senzoru. I přes pracovní výížení v
zaměstnríní diplomarrtkazvládalarychle a samostatně provádět nutná měření, bylo však potřeba
vždy dopředu konzultovat jejich důvod a očekávané výsledky. Naměřen á data diplomantka
vhodně zpracovala do publikační podoby, nicméně předložený text práce téměř neobsahoval
diskuzi získaných výsledků, což zřqmě pramení zfaktu, Že se diplomarrtka vproblematice
elektrochemických biosenzoru příliš neorientovala. Rovněž stěŽejní rešerše použitíchitosanu
v elekÍrochemických senzorech byla do teoretické částizpracovánaažpo upozornění vedoucím
při opravě pnmí verze ptáce. Přes všechny potížebyly nakonec splněny všechny úkoly zadání,
práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou
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